



Örménykút Község Önkormányzata

Örménykút, Dózsa Gy. u. 26.

Tel., fax: 66/293-101, E-mail: polgarmester@ormenykut.hu

Ö/107-35/2023.

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Örménykút Község Önkormányzat képviselő-testületének 2023. október 31-én megtartott közmeghallgatásáról.

Jelen vannak: Bohrát Mária polgármester, Molnár János alpolgármester,
Adamikné Zuberecz Etelka és Demcsák Pál képviselők.

Tanácskozási joggal meghívottak: Miskó Bence jegyző
Blaskó Péter aljegyző
lakosok jelenléti ív szerint

Bohrát Mária (polgármester)

Tisztelettel köszönti a megjelent örménykúti lakosokat, a képviselő-testület tagjait, Miskó Bence jegyző urat, Adamikné Zuberecz Etelkát a Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat elnök asszonyát, az aljegyzőt. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, Molnár János alpolgármester és Urbán Mihályné képviselő nincs jelen a közmeghallgatáson.

Jegyzőkönyv-hitelesítőnek a mai közmeghallgatáson Demcsák Pál képviselőt, jegyzőkönyv-vezetőnek Králikné Hruska Gyöngyit javasolja.

A jegyzőkönyv-vezető és a jegyzőkönyv-hitelesítő személyére tett javaslatát szavazásra bocsátja.

Megállapítja, hogy képviselő-testület tagjai a jegyzőkönyv-vezető és a jegyzőkönyv-hitelesítő személyére tett javaslatot – 3 igen szavazattal, ellenvélemény és tartózkodás nélkül – elfogadják.

Bohrát Mária (polgármester)

Javasolja a képviselő-testületi tagoknak, hogy a meghívóban szereplő napirendi pontok kerüljenek megtárgyalásra, ha a testületi tagok nem kívánják azt módosítani, illetve kiegészíteni.

A képviselő-testület – 3 igen szavazattal, ellenvélemény és tartózkodás nélkül – egyetért a meghívóban szereplő napirendi pontok tárgyalásával.

1. Tájékoztató az Önkormányzat 2023. évi működéséről
Előadó: Bohrát Mária polgármester
2. Tájékoztató az Önkormányzat 2024. évi terveiről
Előadó: Bohrát Mária polgármester
3. Közérdekű kérelmek, bejelentések

1.Napirendi pont

Tájékoztató az Önkormányzat 2023. évi működéséről, a 2024. évi tervekről

Bohrát Mária (polgármester)

A 2022. november 15-i testületi ülésen elfogadásra került a 2023. évi munkaterv, amely szerint ma 2023. október 31-én a polgármester közmeghallgatást tart. A testület a mai napig 34 ülést tartott, ebből együttes ülés 8 volt, Csabacsúd és Kardos településekkel. Az üléseken 11 rendeletet alkottunk meg és 179 határozatot hoztunk.

Néhány szó a gazdasági helyzetről. Az önkormányzat költségvetési főösszege módosított előirányzatként 183 630 ezer forint. A költségvetési bevételek teljesítése szeptember 30-ig 108 852 ezer forint, ami 151.67 %-os teljesítési mutatót jelent. A bevételek közül az idei évben is kiemelkednek a közhatalmi bevételek, amiből 67 547 ezer forint folyt be. A helyi iparüzési adóból származó bevétel 35 172 ezer forinttal haladja meg az előirányzott összeget. A költségvetési kiadások teljesítése az első három negyedévben 99 096 ezer forint, ami a módosított előirányzat 54,46 %-a. A működési kiadások teljesítése 57,08%, a felhalmozási kiadásoké 38,44 %. Az utolsó negyedévben teljesítendő kiadásokhoz a szükséges szabad előirányzat rendelkezésre áll. Az önkormányzat gazdálkodása a költségvetési év első három negyedévében stabil, a költségvetési gazdálkodás megfelelő.

Szennyvízberuházás: konzorciumot alakítottunk ki 3 szomszédos településsel: Kardos Örménykút Csabacsúd gesztor. Megvalósítási tanulmányra 1 905 ezer Ft jut egy – egy településre. Cél a keletkező szennyvíz tisztítóba juttatása. A szennyvízhálózat kiépítésére közösen benyújtott pályázat több állomáson túljutva bekerült a Belügyminisztériumba, ahonnan az a válasz érkezett, hogy forráshiány miatt nem tudják támogatni egyenlőre.

Utak: TOP Plusz pályázat támogatásra vár, azaz az Önkormányzat a tervezést elkészítette, a pályázatot benyújtotta, szakmailag elfogadták, „csak” a pénzügyi részét várjuk mellé.

- ennek a pályázatnak a megvalósítási helye: Táncsics utca új út építése,
- illetve a Dózsa Gy és a Tessedik S. u. összekötő szakasz új út építése.

Sajnos ez a pályázatunk forráshiányra hivatkozva elutasításra került.

Magyar Falu Programban: tartaléklistán van új út építése kb. 80M Ft értékben, megvalósítás tervezett helye: Tessedik utca burkolat javítása, Orvosi rendelő és Szrnka lakás közötti szakaszon. Szintén forráshiányra hivatkozva elutasításra került.

Tervek a jövőre nézve és előrehaladás:

Jövő évi tervek továbbra is:

- Kerékpárút építése Kardos irányába, Békésszentandrás- Békéscsaba kerékpárúthálózatba bekötni Örménykút települést.

- Külterületen mezőgazdasági célú szilárd út építése, karbantartása.

Az elszabaduló energiaárak miatt az Önkormányzat is érintett, hiszen nem magánszemély. Mint közület, az áramot és a gázt sokszoros áron kapja az Önkormányzat, mint a magánszemélyek. Emiatt energiamegtakarításra irányuló intézkedéseket kellett tenni az Önkormányzat által fenntartott ingatlanjainknál.

- A Faluháznál leváltunk a gáz-felhasználásról, és fatüzelésű kályhákat üzemeltünk be. A tüzelő begyűjtése folyamatos.
- A Napköziotthonos Konyhán csak temperáló fűtést alkalmazunk. illetve 3 db hűtő-fűtő klíma került beépítésre, mellyel rugalmasan lehet a hőmérsékletet szabályozni.
- Az Óvoda épületében továbbra is az az elv, hogy minimumon fűtünk vettük a fagyveszély elkerülése érdekében.
- Az Orvosi rendelőnél a szolgáltatási időre korlátozzuk a fűtést, ugyanakkor 2 db hűtő-fűtő klíma került beépítésre, amely rugalmasan tudja biztosítani a megfelelő hőmérsékletet.
- A Községháza épületében, ahol a Könyvtár is működik szintén hűtő-fűtő klímák kerültek felszerelésre, a használt irodákat rugalmasan tudjuk a megfelelő hőmérsékletre fűteni, vagy nyáron hűteni is.

Az energiamegtakarítás kapcsán Örménykút Önkormányzata arról döntött, hogy a közvilágítást nem kívánjuk korlátozni lekapcsolással továbbra sem, ezért megkezdtük a közvilágítás korszerűsítését led-es lámpákkal, a munkálatokat hétvégén folytatják a szakemberek munkájukat az önkormányzat részéről megbízott műszaki ellenőr is figyelemmel kíséri.

A 2023. évi falunap előtt észleltük a Közparkban található játszótéri eszközök súlyos állapotromlását, amelyeket le kellett szerelni. Az eszközök pótlása megtörtént, a szakértői felülvizsgálatok elvégzésére és megfelelőségi tanúsítványokra várunk.

A fodrászat, manikűrös és pedikűrös szolgáltatások átkerültek a régi a Takarékné épületébe, fontosnak tartjuk a szolgáltatások biztosítását.

2023-ban új programon vett részt Örménykút Kolbászolóknak csapata a Szarvasi Töltöttkáposzta és Kolbázkészítő versenyen, amelyen friss kolbász kategóriában I. helyezést értünk el. Ezzel öregbítettük Örménykút hírnevét és köszöni a csapattagok eredményes munkáját. A településen augusztus 20-án megemlékezést tartottunk, megrendeztük az Idősek Napja rendezvényt. November 14-én pedig a hagyományos disznótort tartjuk meg.

2024-ben pedig ismét megkívánjuk rendezni a Falunapot, szintén az előbb felsorolt augusztus 20-i megemlékezést, Idősek Napját és a Hagyományos Disznótort megvendéglést.

Fontos volt 2023-ban is a **családok támogatása**, a beiskolázási támogatás óvodás gyermekek után 15 ezer Ft, iskoláskorú gyermekek után 20 ezer forint volt, a 70-év feletti támogatása, a Bursa Hungarica Pályázatához idén is csatlakoztunk.

Pályáztunk szociális barnaszénre, hogy támogatni tudjuk az alacsony jövedelműek fűtési lehetőségeit.

Molnár János alpolgármester megérkezett a közmeghallgatásra.

Bohrát Mária (polgármester)

Örménykút Község Önkormányzata Intézményi Társulás keretein belül Csabacsüdön a Hársliget Óvodában látja el erre vonatkozó kötelező feladatát. Ezzel kapcsolatban az óvodában bővítés történt a csoportszobákban, így a korábbi 44 gyermek fogadására alkalmas intézmény 50 főig tudja fogadni a gyerekeket.

A háziorvosi ellátásnál történt változás, mivel Dr. Janurik István májusban felmondta a

szolgáltatási szerződést, a 6 hónapos felmondási idő letelte után a következő 6 hónapban az önkormányzatunk tartós helyettesítéssel fogja működtetni a háziorvosi praxist november 1-jétől. A tartós helyettesítést Dr. Tamáska Mihály és Dr. Szarka Gábor fogják biztosítani minden nap Örménykúton 12.30 és 13.30 között.

A fogorvosi ellátás is tartós helyettesítéssel működik, miután Dr. Fejes Csaba betegsége miatt abbahagyta a rendelőt. Örménykút, Kardos és Csabacsúd egy fogorvosi praxis, amelyben Csabacsúd Önkormányzata a gesztor, a tagönkormányzatok hozzájárulásával megvásárolta a fogorvosi ellátáshoz szükséges eszközöket és berendezéseket. Az ellátás november 1-jével újraindul, Dr. Domsik Bálint Máté fogadja az örménykúti és kardosi betegeket Csabacsúdon, rendelési ideje szerdán 13.00 – 18.00 óráig, illetve pénteken 8.30 – 14.30-ig.

Várható TOP Pluszos pályázat közterület fenntartás, fásítási programban, lehetőség szerint pályázni fogunk. Nem mondunk le a szennyvízhálózat megvalósításáról sem. Ha az év során lesz még pályázati lehetőség, ami számukra érdekes és a testület úgy dönt, akkor természetesen pályázunk. Ezzel is fejlesztve a településünket.

Ennyit szerettem volna elmondani, van-e kérdés az elhangzottakkal kapcsolatban?

A testület a tájékoztatást 3 igennel tudomásul vette.

Bohrát Mária (polgármester)

Megkérdezi, hogy van-e valakinek közérdekű bejelentése? Tekintettel, hogy további bejelentés nem érkezett a közmeghallgatást bezárja, megköszöni mindenkinek a részvételt.

K.m.f.

Bohrát Mária
Bohrát Mária
polgármester

Miskó Bence
Miskó Bence
jegyző



Jegyzőkönyv-hitelesítő:

Demcsák Pál

Demcsák Pál
képviselő



ÖRMÉNYKÚT KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA

MEGHÍVÓ

Örménykút Község Önkormányzatának Képviselő-testülete
2023. október 31. napján (kedden) 16.00 órától
közmeghallgatást tart, melyre ezúton tisztelettel meghívom.

A közmeghallgatás helye: Községháza (Örménykút, Dózsa György utca 26.)

A közmeghallgatás javasolt napirendje:

1. Tájékoztató az Önkormányzat 2023. évi működéséről
Előadó: Bohrát Mária polgármester
2. Tájékoztató az Önkormányzat 2024. évi terveiről
Előadó: Bohrát Mária polgármester
3. Közérdekű kérelmek, bejelentések

Örménykút, 2023. október 3.



Bohrát Mária sk.
polgármester